

ГОРДАЯ Зойка, откровенная Вера, умный, скептический Сергей, веселый Василий...

Эти герои пьесы «Аллея влюбленных», герои, с которыми не знаком ни один зритель. Но смотрите, как внимательно слушают молодые актеры Курганского театра новую пьесу. Их волнуют пути и судьбы сверстников и современников.

Молодежь театра давно ищет пьесу, чтобы поставить свой, комсомольский спектакль, поставить внепланово, в нерабочее время и подарить его молодому курганскому зрителю.

В прошлые годы такое желание было мало выполнимым из-за недостатка молодых актеров. Нынешний сезон можно назвать молодежным. Молодежи, хорошей творческой молодежи, прибавилось. Кроме того, нынче при театре работает студия.

Все это, вместе взятое, создает благоприятные условия для осуществления спектакля.

Итак, все упиралось в поиски пьесы, пьесы о таких же молодых людях, как и сами исполнители, пьесы, решающей те вопросы, которые волнуют сейчас молодежь.

И пьеса такая нашлась. Ее предложил своим товарищам по работе Владимир Таршис.

Недавно в театре прошло обсуждение «Аллеи влюбленных».

Хочется верить, что молодежный спектакль будет. Для этого есть все: пьеса, исполнители, а главное — большое желание.

НА СНИМКЕ: Владимир Таршис читает свою пьесу молодым актерам.

А. КУКАРСКИЙ.

Фото В. Устюжанина.

МЫ ВЕРИМ, ЧТО СПЕКТАКЛЬ БУДЕТ



«МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ»

г. Курган

- 2 ДЕК 1962